

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Евгения

**Возраст:** 40

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.02.2009 03:41:00

**формирования заключения врача:** 13.02.2009 10:35:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/76438/answer/76439>



## Заключение врача

Уважаемая Евгения! Состояние медицины на данный момент развития общества таково, что ВПЧ считается неизлечимым заболеванием. Хорошим результатом является достижение длительной ремиссии.

Спермограмма: снижена подвижность сперматозоидов, но при общем большом количестве сперматозоидов, это может не вызвать трудностей с зачатием.

Удачи.